



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ  
GABINETE DA REITORIA

## **ERRATA EDITAL Nº 47/2007**

**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS EM CARGO DE PROFESSOR DO  
ENSINO SUPERIOR**

*O Magnífico Reitor da Universidade do Estado do Pará no uso de suas atribuições tendo em vigor o Edital 047/2007 do Concurso Público para preenchimento de vagas ao cargo de professor da UEPA, imprime revisão nos seguintes itens da mencionada convocatória.*

**ANEXO 1  
CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS E EDUCAÇÃO – CCSE  
QUADRO V – CAPITAL**

**Disciplina : Filosofia COD 094**

**Departamento : DFCS**

**Requisitos Mínimos**

**Onde se Lê : Bacharel ou Licenciado Pleno em Filosofia com *Mestrado* em Filosofia**

**Leia-se: Bacharel ou Licenciado Pleno em Filosofia com *Doutorado* em Filosofia**

*Belém, 11 de julho de 2007.*

**FERNANDO ANTÔNIO COLARES PALÁCIOS**

*Reitor da Universidade do Estado do Pará*